



## ERRATA

### **PROCESSO SELETIVO 09/2023**

#### **Onde se lê:**

1. 1. **Área de formação:** Ensino Fundamental Completo.

#### **Leia-se:**

1. 1. **Área de formação:** Sem escolaridade mínima exigida.

**Montes Claros, 13/01/2023**

**DIRETOR PRESIDENTE**

**INSTITUTO ELO**